

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 25.10.2019**

Prin Dispoziția primarului nr. 586/21.10.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 25.10.2019, ora 09:30, în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți în sală 12 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri Nicolau Bogdan Adrian, Negruț Romeo Cătălin, Vatră Dan, Țarevici Cezar Ciprian, Grijincu Marius Costel, Mutrescu Dan.

În sala de ședințe sunt prezenți funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier Carcalete Petru (întrucât domnul Vatră Dan lipsește), conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 92/28.03.2019.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2019* – inițiator, primar Nistor Tatar;
  - Se solicită aviz de la *Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură*;
  - Se solicită aviz de la *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură*;

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Carcalete, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2019.**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Discuții:**

D-ul Primar intervine și precizează că este o eroare de redactare în referatul de aprobare în sensul că sunt prinse doar 6 căsuțe deși în total sunt 10 la poziția 7.18 și mai precizează că așa cum au cerut unii consilieri s-a precizat exact unde sunt distribuite sumele de bani și anume 240 000 lei – restanța la iluminat public (august, septembrie, octombrie și noiembrie), 799 005-lei restanță la utilități și mediu, 1 800 000 lei - contravaloarea subvenției energiei termice aferentă populației municipiului Rădăuți din care 600 000 lei sunt plăți restante iar diferența este octombrie și noiembrie, 1 mil lei este plata la salubritate restanță iulie și august, septembrie,

octombrie și noiembrie, 150 000 lei la sport din care 120 000 lei restanță la fotbal și 30 000 lei pentru octombrie și noiembrie, 25 000 lei la Casa de Cultură, 789 050 lei la drumuri din care 200 000 lei restanță la plombări și 450 000 lei pentru reprofilări drumuri de balastru și 139 000 lei pentru capace, guri de scurgere de ridicare de la apa meteo, 495 000 lei salarii la DAS, 251 350 lei materiale la școli unde a fost prinsă și solicitarea Colegiului Andronic Motrescu din ședința anterioară. 758 000 lei sunt investițiile la pozițiile scrise în lista de investiții la primărie, 561 995 lei sunt pentru spații verzi, evidența populației, poliția locală, repararea unui acoperiș de la locuințe, 24 000 lei la parcul de câini, 288 995 sunt titluri executorii, telefoane, combustibil Poliția locală, echipament, obiecte de inventar, balul gospodarilor și balul pensionarilor 190 000 lei, 82 000 lei pentru secțiunea de dezvoltare.

D-ul Viceprimar Loghin intervine și precizează că la Grădinița Prichindelul, la poziția 2.5 se știe că sunt undeva la 37% lucrările făcute până acum și a vorbit cu doamna directoare care s-a plâns că mai este puțin și că o să primească amendă pentru că nu sunt finalizate lucrările întrucât acolo erau niște măsuri date și de ISU prin acest proiect și îl întreabă pe domnul Koffler dacă știe ce se întâmplă la acea Grădiniță.

D-ul Koffler răspunde că la acea Grădiniță, toată documentația este prin program PNDL și că dirigintele lor de șantier a luat legătura cu constructorul din Suceava care a promis că până la data de 15 noiembrie termină toate lucrările.

D-ul Viceprimar intervine și afirmă că îi vine greu să creadă întrucât mai are de pus scarea și panourile la interior și mai precizează că a rugat ieri în ședința de urbanism să se facă indicatori pentru a aproba și apa pentru Habitat, acolo unde s-au construit locuințele pentru că dacă persoanele de acolo ar putea să se racordeze la apă, acele locuințe ar fi funcționale.

D-ul Primar intervine și afirmă că dumnealui este ordonatorul de credite și că dumnealui promovează investiții, nu altcineva și este de acord că trebuie apă acolo așa cum trebuie apă potabilă și pe strada Pozenului însă anul acesta nu crede că se va realize o astfel de lucrare fiindcă durează.

D-ul Viceprimar intervine și precizează că discuția era să se prindă pe buget.

D-ul Primar afirmă că fără indicatori nu se poate.

D-ul Koffler intervine și menționează că a luat legătura cu un proiectant pe care l-a rugat să meargă să facă niște măsurători și să prezinte indicatori pentru această stradă și speră să aducă săptămâna viitoare indicatorii pentru a putea fi băgați în ședință ca să fie aprobați anul acesta.

D-ul Munteanu intervine și afirmă că nu a participat la discuții dar are o întrebare pentru doamna secretar și anume dacă în calitatea dumnealui de angajat la GAL este în conflict de interese la acest proiect de hotărâre.

D-na Pânzar Ioana (înlocuitoarea secretarului general al municipiului Rădăuți) intervine și afirmă că pentru a putea răspunde la această întrebare are nevoie și dumneai de un răspuns de la Serviciul Contabilitate la întrebarea dacă, prin această rectificare, se alocă sau apare vreo schimbare la GAL?

D-na Cosovan (șef serviciu contabilitate) răspunde că din această sumă nu este niciun leu prins pentru GAL.

D-na Pânzar intervine și precizează că în această situație consider că domnul Munteanu nu se află în conflict de interese întrucât, pentru a fi în conflict de interese, votul dumnealui trebuie să producă un folos material pentru dumnealui sau pentru asociația din care face parte.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Carcalete, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva. 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

D-ul Primar intervine și mulțumește domnilor consilieri pentru că a trecut această rectificare bugetară necesară pentru municipiul Rădăuți iar dacă nu trecerea acest proiect și nu putea fi cheltuiți acești bani ei erau retrimiși la bugetul de stat.

D-ul Viceprimar intervine și precizează că în legătură cu acei câini care erau în fața Primăriei, a găsit, într-un final o firmă la Fălticeni care să captureze acei câini și o să se revină în Consiliu Local cu un proiect de hotărâre care prevede suma de 115 lei/bucată indiferent de greutatea câinelui.

Întrucât nu mai sunt discuții d-ul Carcalete, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Pentru CARCALETE**



**Secretar general al Municipiului,**

**Marinică SOFRONI**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 99.224 din 28.11.2019**

## **P R O C E S - V E R B A L**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 25.10.2019, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar general al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

